
Als leistungsstarker, mittelständischer Hersteller mit internationaler Ausrichtung produzieren wir seit 1922 
qualitativ hochwertige Einbauküchen. Unsere Küchenkonzepte und Themenwelten stehen für ein modernes, 
zeitloses Design in Verbindung mit dem Einsatz nachhaltiger Materialien. Wesentlichen Anteil an unserem 
Erfolg haben unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Sie sind der Garant für den Erfolg des Unternehmens.

Innenarchitekt (m/w/d)

bewerbung@brigitte-kuechen.de
H. Frickemeier Möbelwerk GmbH

Boschstr. 17
32120 Hiddenhausen

Ihre Aufgaben:
• Eigenständige und eigenverantwortliche Konzeption und Entwicklung von Küchenplanungen für die Hausausstellung, für 

Händlerausstellungen, sowie Fotoaktionen und Messen
• Enge Zusammenarbeit und Berichterstattung an die Leitung Produktentwicklung, Planung & Marketing
• Mitarbeit in internen und externen Teams
• Studioplanung
• Erstellung von detaillierten Plänen für Studios und Messen
• Überwachung der Umsetzung von Hausmesse und externen Messen
• Vorschläge für Material- und Möbelauswahl, sowie Farbgestaltung
• Ideen und Umsetzung für Gestaltungskonzepte (insbesondere für Neuheiten)
• Detaillierte Ausplanung von einzelnen Küchen
• Enge Zusammenarbeit mit dem Stellwandbau, sowie der Produktion für Sonderbauteile

Ihr Profil:
• Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Innenarchitekt/in, Bauzeichner/in oder Interior Designer/in  oder        

erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Industriekaufmann mit Erfahrung in der Küchenplanung (z.B. im Kundeninnendienst)
• Idealerweise haben Sie Erfahrung im Bereich von Küchen- und Studioplanung
• Sie haben ein Gespür für Design und Spaß am Arbeiten mit Liebe zum Detail bis hin zur Perfektion
• Erfahrung im Umgang mit klassischen Küchenplanungssystemen wie Carat/ Winner/ KPS
• Erfahrung im Umgang mit AutoCad oder vergleichbaren CAD-Programmen
• Durchsetzungsvermögen, ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit, Eigeninitiative sowie eine selbstständige und strukturierte 

Arbeitsweise
• Sehr sorgfältiges und unterstützendes Arbeiten im Team
• Englisch in Wort und Schrift

Wir bieten:
• Attraktives Gehaltspaket, eine ausgeglichene Work-Life-Balance
• Die Möglichkeit auf ein hybrides Arbeitsmodell
• Offene Unternehmenskultur und eine ebenso konstruktive wie persönliche Arbeitsatmosphäre
• Nachhaltige Perspektive in einem leistungsstarken Unternehmen mit über 100-jähriger Tradition
• Abwechslungsreiche und anspruchsvolle Tätigkeit mit Gestaltungsspielraum in einem international agierenden Unternehmen
• Individuell passende Weiterbildungsmöglichkeiten
• Eine Unternehmenskultur, die geprägt ist von flachen Hierarchien, kurzen Entscheidungswegen und einem hohen Maß an 

eigenverantwortlicher Flexibilität
• Vollzeitstelle / Festanstellung

Unsere Zusammenarbeit ist geprägt von einem freundlichen und leistungsorientierten Miteinander. 
Ihre Stärken sollten daher Kommunikation und Teamfähigkeit beinhalten. Sollten Sie Interesse 
an dieser interessanten Aufgabe haben, überzeugen Sie uns durch Ihre Bewerbung.


